



征集心愿 传递祝福

本报今起征集兔年心愿及原创祝福短信

本报济宁1月23日讯(记者黄广华) 许一个心愿,让兔年充满期待;许一个心愿,让兔年更加温暖。本报《今日运河》编辑部今起征集兔年心愿及兔年原创祝福短信,您有任何新年愿望,或者对亲朋好友的祝福,都可以发送给我们,我们来帮您传递真情和祝福。

再过一个多星期,就过年了。过年,在中国人眼里,象征着欢乐、团圆、幸福以及心愿的实现。面对悄然走来的兔年,您有什么心愿。心愿,意味着在兔年里期望达到的一个目标,为自己的,为家人的,为人家的,为亲朋好友的……所有的心愿,都不妨告诉我们。也许,我们会给你一个惊喜。

同时,兔娃娃们作为祖国的花朵,他们活泼可爱的身影,阳光健康的形象,都代表着祖国的各项事业蒸蒸日上。您的身边有这样的兔娃娃么?您可以把他们的照片或者全家福照片发给我们,我们代为转达他们对兔年的祝福。

爆竹迎新,短信贺年。目前,手机短信正逐渐成为广大市民

相互拜年表达祝福的一种方式。如果您有好的祝福短信,既文明温馨,内容健康向上、活泼有新意,又代表潮流并能体现祥和喜庆的节日气氛,且属于自己原创的短信,您都可以发给我们,我们将择优在《齐鲁晚报·今日运河》版面上进行刊登,帮您传递真情和祝福。

请记住以下参与方式:您可

以拨打我们的热线电话0537-2321134,发短信至15805370110,或者发电子邮件至qlwbjrj@163.com信箱,加入《今日运河》读者群86830707参与我们的活动,此外,您也可以写信邮寄至“济宁市运河路22号广大厦5楼《齐鲁晚报·今日运河》编辑部”,我们期待您的参与。



志愿者在写春联。

第12届“乡村青年文化节”开幕

本报济宁1月23日讯(记者 张建丽 通讯员 陈锐) 22日上午,济宁团市委、市青联第十二届“乡村青年文化节”暨科技、文化、卫生“三下乡”活动启动仪式在兖州市漕河镇漕河村举行。

据团市委书记钟称生介绍,此次活动旨在弘扬先进文化,丰富基层群众文化娱乐生活,促进乡村精神文明建设;倡导科学的发展观,增强农民科技致富的

能力;引导健康文明的生活卫生习惯,提高生活质量,扎实推进社会主义新农村建设。

在启动现场,志愿者书写赠送春联,并献上了精彩的文艺演出。另外团市委还将组织农业专家入户指导,来提高农业的科技含量;通过招募卫生系统青年志愿者为村民免费义诊和健康咨询服务,来改善农村卫生医疗条件的不足。

春运启动五天客流攀升

东北方向列车成最忙线路



本报济宁1月23日讯(记者 李蕊 通讯员 张建弟 孔春燕) 23日是春运启动后的第五天,当日记者从济宁各火车站及汽车站了解到,随着春节的临近,目前各车站客流持续攀升,预计1月29日(腊月廿六)将达到节前客流最高峰。此外,因东北方向探亲、民工两股返程客流的来临,近期发往东北方向的各趟列车将成为节前最忙的线路。

“1月30日之前去哈尔滨的带座火车票早就没有了。”在济宁火车站售票大厅,一位要乘坐春节前1416次列车回家的女士告诉记者,如今东北方向的火车票非常难买,能买到票就已经不错了,根本不奢求有座

号。记者在铁路部门了解到,目前兖州、济宁两火车站共有12趟发往东北方向的列车,日均运力可满足700余名旅客的需求。但随着春节的临近,节前欲往东北方向去的打工、探亲客流日益增多,现有的运力已逐渐难以满足旅客需求。尤其是临近春节前的三到四天,东北方向客票很有可能会出现“一票难求”的现象。但从目前的预售票情况看,近两日如果旅客不要求一定要买卧铺或带座票,节前成行应该不是问题。预计东北方向客流最高峰要到1月29日(腊月廿六)以后来临。在此,铁路部门提醒旅客尽量早购票。

记者在济宁汽车总站了解到,由于节前东北方向火车票较紧张。因此不少旅客选择了乘坐长途客车回家过年。据悉,自1月21日汽车总站客票预售期更改为15天后,节前至沈阳的长途大巴几乎都能提前十几天预售一空。此外,记者还了解到,虽然济宁本地有直达沈阳的飞机,但由于客流成分多数为农民工,因此这条航线并不像铁路、公路那样火爆。

发压岁钱、发红包,春节临近新钞需求猛增

银行以旧换新业务走俏

本报济宁1月23日讯(记者 李倩) 距春节还有不到10天时间,很多市民也开始去银行兑换“新币”,为春节给孩子发压岁钱做准备。银行钞票“以旧换新”业务,也开始走俏。23日,记者从中国银行济宁分行了解到,目前新币已运送至各网点,市民随时可以兑换。

23日上午,中国银行济宁分行共青团路营业网点大厅内,不少市民在此等候办理业务。正在排号等待的柳女士告诉记者,她老家有5个孩子,每年都要准备2000元的新币,包几个红包,大年初二发给孩子手上,新春伊始,有个美好的寓意。家住附近的吴大爷也表示,自己也是来换新币的,“我上周就把孙子、孙女的红包准备好了,现在是过来换一叠五块、十块的零钱,给孩子过年零花用的。”他

说虽然钱新旧都一样用,但因为是“压岁钱”,又要在农历新年的第一天派出去,图个吉利。

该银行网点的工作人员说,春节临近,各银行网点业务都很繁忙,兑换新币也几乎成了每年年底的固定业务。很多企业老板年底给员工发红包,也会提前到银行换好新币。“我今天上午已经受理了四五个兑换新币的客户。面值以100元、50元最多,兑换业务进入腊月就陆续开始了。”

“银行每天的新币数量不一样,但春节临近,会有大量新币运送到各网点,供市民兑换。”记者咨询中国银行济宁分行相关负责人了解到,一般腊月廿十以后,大量的新币就会专门运到网点。目前,新币已运送至网点,市民可以根据自己的时间,去任意网点进行兑换。